



## **В Пермском крае в причинении тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего, обвиняется житель города Кунгура**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ночь на 10 февраля 2010 года ранее неоднократно судимый обвиняемый находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, нанес множественные по телу различными предметами своей 31-летней сожительнице.

От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/821303>